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Elt Szarvason nagyon régen, több 
mint negyven évvel ezelőtt egy sze-
relmes szivü, érzékeny lelkű uri leányka. 
Zollner Ilonkának hivták, Leányos 
szive meleg vonzalmával ragaszkodott 
egy ifjúhoz, ki a jellemtelen férfiak 
hitvány lelketlonségével hagyta cserben. 
Csalódolt szive emésztő háborgását 
íegyverrei csitította el. Agyonlőtte ma-
gát. Szomorodott szivü hozzátartozói 
az ó-íemelöben íélettok örök nyuga-
lomra, sirja fölé diszes köemléket 
emeltetve. Az idö mait, egymásután 
tűntek tova a rohanó évek, sebes 
szárnyakon. - A szülök elhalta!: íj a 
hozzátartozókat szétszórta az élet a 
világ minden tája felé. A porló szivü 
leányka sirját is kegyetlenül megviselte 
az enyészet. A sirkö ledőlve, a téglák 
szétszóródva s a hant gyommal bo-
rítva. És az egykor körülrajongott, 
csodaszép leányt mintha örökre elfe-

KeJelös szerUQbztö ? 
Ifj. K r e c s m á r i k Endre. 
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ledték volna. Hogy a ki csak elment 
a pusztuló sir előtt, szinte elgondolta, 
hogy az is csak a hazug élet ámítása, 
hogy a szeretet örökké tartó. Hány 
forró csók, hány forró vallomás hang-
zik el a gyarló emberi ajkakon, melyek 
örök hűséget és örök szerelmet es-
küsznek s mikor a bálványozott ked-
vest a sirhalom elzárja az élőktől, 
igen soknak sirját nög egy fonnyadó 
virágszáüal sem dhzilik azok, a kik 
életökben csapodár szivük álnokságával 
esküdtek örök szereimet. — Néhány 
szarvasi ember, nevszerint . Szőke 
Lajos poslaaltiszt, Rómer Pál asztalos és 
Tóth Kálmán borbélvnesler, az újság-
ban részvéttel e l t e l o l v a s t á k a telje-
sen elfeledett, szerencsétlen leány sír-
jának pusztulását. Az elmúlt vasárnap 
temetésen voltak kinn az ó-temetőben 
s a temetés után a nemes kegyeletnek 
meleg érzése hatotta át férfias szivüket 
s elhatározták, hogy a pusztuló sirt 
rendbe hozzák. Hozzáláttak s verejté-
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ket izzadva dolgoztak. Nagy erőfeszí-
téssel sikerült felállitaniok az óriási 
sulyu, leelölt síremlékei is. Estere ha-
rangoztak már, a mikor hazafelé in-
dultak. Porosan, feltört kezekkel, agyon-
farad. Sohasem látták, sohasem is-
merték a tragikus véget ért s elfeledett 
leányi és mégis lovagias gyöngédség-
gel, az emberi részvét nemes hevüle-«3 J 

tével fáradoztak egy egész délután 
azon, hogy egy előttük ismeretlen, 
fiatal leány pusztuló sirját gondos ke-
zekkel rendbehozzák. 

És mikor mi igaz tisztelettel gon-
dolunk erre a nemes lelkű s emberies 
érzésű férfiakra, lehetetlen, hogy a si-
vár enyészet tudatába*?, mégis ne tá-
madjon keblükben jóleső megnyugvás. 
Hogy bár sok ember szivéből kiöli a 
hideg közöny a legdrágább halott em-
lékét is, de még akadnak olyanok, 
akik szerető részvéttel tudnak gondolni 
sirban nyugvó embertársaikra s nem 
hagyják teljesen elfeledve s iratatlanul 

T A R C A . 
Rád gondolok! . . 

Rád gondolok, mikor ugy csöndes estén 
Imára kulcsolódik a kezem ! 
É s mig nevedet estimámba zárom 
A körry befutja mind a két szemem , . » 

Imádkozom 1 . . Az Isten trónusához 
Száll fel az ajkam remegő szaval 
Feljut-e a megmérhetetlen íirön 
Az ég Urához lelkem sóhaja? 

Imádkozom Te érted! . . Védjen Isten ! 
Óvja meg minden-minden léptedet I 
Váltsa valóra lelked minden álmát , < . 
Tegye boldoggá, széppé éltedet I , . . 

VJ W 

Nekem pedig bocsássa meg — s bocsásd meg 
Hogy volt idő, mig rólad álmodók; 
Mig hittem, hogy nekem vagy megteremtve . . 
— Neked én nálam jobbat szánt az ég ! 

A kit elhívsz, legyen majd hü kisérőd, 
Sors-változás között is hü barát! 
Ki ifjúságod s élted alkonyában 
Leik* melegét hiven szórja rád . , 

S ha mégis 1 Nem ugy teljesedne álmod 
Ha tán csalódás érné a szived; 
Ha durva kézzel tán a zord valóság 
Az élet — ütne rajta mély s e b e t : 

Akkor vezessen majd elém a végzet 
Mikor lelkedre fájdalom borul 
Ha csüggedés borongó bus homálya 
Lelked megüli — rajta átvonul . . . 

Akkor vezessen én hozzám a végzet 1 
S én bekötözöm vérező sebed . . , 
Rád gondolok én fényes tiszta álmom 
Imámba zárom titkon* a neved! . . 

Rác EL 

Haíc a boldogig elleq. 
— Rajz. — 

. . . A kapuban állottak. A nyár fül-
lesztö levegőjét csak alig csökkentette a 
meg-meginduló éjjeli szellő, mely szeliden 
csókolgatta az akácfák tikkadt lombját. Néma 
csend uralkodott körülöttük, csak néha hal-
latszott egy-egy kései hazatérő lépteinek 
tompa kopogása a néptelen utcák kövezetén 
Egy közeli vendéglő udvaráról áthallatszott 
a vidám zeneszó, mely egybeolvadt a mu* 

órás és ékszerésznél 
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1911, junius 11, 

azokat, a kik életükben sokat éreztek 
és sokat szenvedtek s kik elveszett 
boldogságukat a sírban akarták fel-
találni 

Szarvas község képviselőtestüle f. 
hö 26-án rendkívüli közgyűlést tartott, 
ezt megelőzőleg azonban tisztiszéki 
ülés is volt, melynek egyedüli tárgya 
a tűzoltói parancsnoki állás betöltése 
volt, választás utján. Egy pályázó 
akadc mindössze s a tűzoltók parancs-
nokául egyhangúlag Jeszenszky Frigyes 
alparancsnokot választották meg, alpa-
rancsnok pedig Biky Nagy Imre lett. 
A délután 3 órakor tartott képviselő-
testületi gyűlés legfőbb tárgyai voltak: 

A segéd- és kezelő személyzet, 
úgyszintén a szolgák is kérelmükre 
5 százalék drágasági pótlékot kaptak. 
A község szervezeti szabályrendeletét 
a'bizottság által ajánlott formában fo-
gadták el, avval a módosítással, hogy 
a községi számvevő a képviselőtestü-
letben' ülési és szavazati joggal bir. 
A községi fizetési szabályrendeletet a 
legközelebbi gyűlésen fogják tárgyalni. 
A helypénzszedési szabályrendeletet a 
bizottság a szentesi mintára elkészí-
tette, gondosan és a lehető legprecí-
zebb formában, Dautlik Ferenc gőz-
fürdői gépész kérelmére évi 90 korona 
fizetésjavitást szavaztak meg. A Petőfi 
utca és a községháza udvarának kikö-
vezését a törvényhatósági bizottság 

jóváhagyta, Pribolszky Pál fő végrehaj tó 
kérelmére helyettesítési dij címén 160 
koronát utaltak ki. A főgimnázium 
Tárnyik Mihály esküdtet gondnokul 
választván meg, előbbi állásáról lemon-
dott.* Sajnálattal vették tudomásul. A 
Békésszentandrási Takarékpénztár a 
községi adó törlését kérelmezte. Ké-
relmét, mivel ezen adó, mint járulé-
kos adó az állami adó után jár, el-
utasították. Krebsz Zoltán községi ker-
tész állásáról való lemondása iránti 
kérelmét adta be, elfogadták 1911. 
nov. 15 -tői kezdőd öleg. Jeszenszky 
Frigyes tüzoltó-alparancsnoknak a pa-
rancsnoki fizetés kiutalása iránti ké-
relmét teljesítették s 250 koronát ulal-
ványoztak ily cimen. 

Értesítők. 
Három értesítő fekszik előttünk, 

a főgimnáziumi, a tanítóképzői és a 
polgári leányiskoláé. A mint türelmesen 
végiglapozgatjuk a tartalmas, vaskos 
füzeteket, megelevenedik előttünk az 
elmúlt tanév mozgalmas és szorgalmas 
munkában gazdag képe s jóleső büsz-
keséggel győződhetünk meg e három 
szarvasi tanintez&t örvendetes fejlődé-
séről. A főgimnáziumi értesítő bekezdő 
cikkét Liska János irta „Iskola, társa-
dalom, diáktartás" cimen. A tanulsá-
gos kis fejtegetés sok életrevaló gon-
dolatot vet felszínre s a pedagógusok 
figyelmébe melegen ajánlható. Az el-
múlt tanév a főgimnázium működésé-
nek 108-ik éve volt. 389 tanuló irat-

- latozók hangos dalolásával. Közelben víg 
zene, gondtalan vidám emberek s uz ő szi-
vök pedig csordultig panasszal és keserűség-
gel. Valami kimondhatatlanul nagy fájdalmat 
éreztek, amikor rajongó leikök, olthatatlan 
szerelmük forró vágyódásával ölelték át 
egymást s olvasztották egybe szomjas ajkai-
kat. Boldogok azok, kik egymást szeretve 
ujjongva várhatják azt az órát, melyben 
• egkedvesebb álmaik megvalósulásaképen 
isten és ember előtt egymáséi lehetnek. De 

elkárhozottak és százszor is boldogtalanok 
azok, kik olthatatlan, emésztő lángként lo-
bogó érzésöket avval a kinzó gondolattal 
kénytelenek szivükben hordani, hogy soha-
sem lehetnek azé az imádott lénnyé, ki egye-
dül tudná megteremteni számukra a földi 

menyországot . . Közelben vig zeneszó s 
vidám dalolás és az ö ajkuk tele panasszal, 
„Tudom édes, hogy én nem fűzhetlek ma-
gamhoz, hogy nekem s neked a sors végzése 
folytán csak titokban szabad szeretni, Tudom 
azt ís, hogy az élet rideg, parancsoló szava 

van 

arra kényszerit téged. ho«y legszebb álma-
idról lemondva, jövődet biztosítsad. Ha el-
gondolom, hogy más férfi fog majd ölelni s 
más súgja lázasan füledbe forró szerelmi 
vallomását, hál a szivem érzem szétszakadni. 
Es én mégis azt akarom, azon fáradozom, 
hogy az övé legyél. Mert én százszor job-
ban szeretlek, hogysem azt kívánjam, hogy 
érettem kitedd magad a gonddal s verejté-
kes munkával teli megélhetés durva ütései-
nek. A saját boldogságom ellen küzdök, 
hogy téged boldoggá tehesselek". . . 

A nő kétségbeesett fájdalommal borult 
keblére. „De mikor én boldog sohasem le-
szek ? 1 " 

Hiába akarom legyőzni érzéseimet, új-
ból előtör százszor is és míg megsiratom 
mostoha sorsomat; itgy érzem, hogy nagyon, 
de nagyon boldogtalan vagyok! 

A férfi érezte, hogy puszta szó nem 
képes, nagyon gyenge ahoz, hogy lesimítsa 
vergődő lelkük kínos háborgását, Féltő sze-
retettel, szinte nyers erővei szor í to t ta ma-

fi) Mázot t papírok 

kozott be, tehát ugyanannyi mint az 
előző tanévben. A tanulók nagyobb-
részt földmives és iparos szülök gyer-
mekei voltak. Az egészségi állapotról 
szőlő orvosi jelentés igen kedvező. Ha-
láleset nem fordult elő, Az ifjúság er-
kölcsi magaviselete is örvendetes volt 
s az intézetből mindössze egy növen-
dék tanácsoltatott el. Az előmenetelt 
illetőleg jeles tanuló volt 28, elégtelen 
osztályzatú 107. Az érettségi vizsgálat 
kedvező eredményéről lapunk más 
helyén emlékeztünk meg. — A tanító-
képző értesítőjének bekezdő cikkéről 
már egyszer szintén megemlékeztünk 
s szintén melegen ajánljuk annak ko-
moly áttanulmányozását főleg a taní-
tók számára. Az évi jelentés örömmel 
tesz említést arról, hogy a fejlődést 
gátló akadályok lassanként fogynak s 
az előrehaladás napról-napra szembe-
ötlöbb. Nagy része van ebben az 
igazgató fáradhatatlan buzgalmának 
s az ifjú erőkből álló lelkes és han-
gyaszorgalmú tanári karnak, mely 
nemcsak az iskola falain belül, de 
kinn a társadalomban is nemes ön-
feláldozással munkálkodik. Fontos lé-
pést jelent az intézet éleiében az in-
ternátus létesítése, mely a következő 
tanévben megvalósul. Folyamatban van 
egy uj tanári állás szervezése is. Be-
iratkozott 69 növendék, a képzővel 
kapcsolatos gyakorló-iskolában pedig 
61. A képzői növendékek száma év 
végén 75 volt. Az intézetből való el-
távozásra 4 növendéket Ítéltek. A nö-
vendékek túlnyomó része más megye-
beli volt. Az előmenetelt illetőleg ki-

gához a könnyes arcú nőt, mintha attól 
félne, hogy egy láthatatlan, könyörtelen rém 
azonnal elragadja tőle. És mig ajkuk lemon-
dásról, válásról beszéli addig lázasan dobogó 
szivük minden lüktetése szent esküvés volt 
az Őrök isten előtt arra, hogy egymást lmon 
s forrón szeretve egymástól soha, de soha 
el nem szakadnak s egymáséi lesznek élet-
ben ugy, mint a halálban ! 

. . . Mert sok ember azt hiszi, hogy 
mikor kimondja e szót: „lemondás", hát 
akkor már legyőzte érzéseit is és elfeledte 
azt kit oly forró szeretettel zárt szivébe. 
Pedig csalódnak. Ajkunk százszor is meg-
fogadhatja, hogy lefogunk mondani arról, 
kit lelkünk egész odaadásával szerettünk a 
mégis ugy lehet, hogy a visszajáró fájó em-
lékek kinos, álmatlan éjeken könyharmattal 
fogják fedni bánatos arcunkat. , - • 

K. E. 

Kaphatók Szarvason Sámuel Adolf 
könyvkereskedésében 
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tünö és jeles tanuló volt 20, elégtelen 
osztályzatú 16. A képebitövizsgálat 
eredményéről külön emlékeztünk meg. 
— Az állami polg. leányiskola nagy 
látogatottságát jellemzi az a körül-
mény, hogy helyiségei már szűknek 
bizonyultak. Az 1910—11-ik tanévben 
302 polgári és elemi iskolai növen-
déke volt. Sokat jelentő szám ez és 
fényes jele a fokozatos fejlődéinek. 
A növendékek javarésze szarvasi ille-
tőségű és ág. h. ev. vallású. A szülök 
polg. foglalkozása pedig iparos, keres-
kedő és tisztviselő tulnyomólag. Az 
előmenetel is kiváló volt. A nagybuz-
galmu tanítónők közzül különösen az 
igazgatónő, a fáradhatatlan Weinberger 
Fanni emelendő ki, mint a ki a tár-
sas életben is főleg a Leányegyesület 
ügyes vezetése révén komoly kulturális 
munkát teljesít. Annyi bizonyos, hogy 
általában a mi derék pedagógusaink 
értékes és áldásos tevékenységük után 
nagyon megérdemlik a pihenést. 

Referens. 

h í r e k . 
— Adományok. Inczétli László 

emléktáblájára Delhányi Margit folyta-
tólagos gyűjtése folytán Békésszentan-
dráson a következők adakoztak: ür. 
Hajas József, Dr. Simkovics György, 
Péteri József, Hajas Lajos 1—1 koro-
nát. A nemeslelkü adományokat ezúton 
nyugtázzuk. 

— Lemondás. Krebs Zoltán 
községi kertész ezen állásáról lemon-
dott. A községi képviselőtestület legu-
tóbb tartott gyűlésén lemondását 
elfogadták. Sajnálattal vesszük a 
tehetséges kertészember eme elhatá-
rozását. 

— Doktori vizsga. Városunk 
szülötte Ponyiczky Zoltán okleveles 
tanár a kolozsvári tud. egyetemen 
fényes sikerrel tette le a doktori 
vizsgát. Őszintén gratulálunk ! 

— Halálozás. Egy előkelő 
szarvasi családot súlyos gyászeset érte. 
Dr. Laurovics Jánosné szül. Szenes 
Ida f. hó 28-án elhalálozott Nagylakon. 
A halottat Szarvasra hozták s f. hó 
30-án temették el nagy részvét mellett. 
A gyászoló család következőkben 
tudatta a szomorú h i r t : Fájdalmas 
szívvel tudatjuk, hogy a hü feleség, 
szerető anya, jó gyermek, jő testvér 
és rokon dr. Laurovics Jánosné szül. 
Szenes Ida életének 48-ik, boldog 
házasságának 15-ik évében súlyos 
szenvedés u-tán f. hö 28-án hajnali 3 
aőkor jobblétre szenderült. A meg-

boldogult földi maradványai a gyász-
házból f, hó 29-én d. e 10 órakor 
fognak az ág. bitv, ev. egyház szer-
tartása után a vasúti állomáshoz ki-
kísértetni s f. hó 30-án d. u. 2 óra-
kor a szarvasi vasúti állomástól az 
ó-temetőbe örök nyugalomra helyez-
tetni. Nagylak, 1911. övi juníus 28 án. 
Drága porainak adjon pihenést az ég ! 
Dr. Laurovics János, férje. Dr. Lauro-
vics Zoltán, Laurovics Margit férjével 
Joszifovics Miklóssal és Palika fiával, 
Laurovics Ferencz nejével Seiler 
Gizellával. Dr. Laurovics János gyerme-
kei. Özv. Szenes Elekné, édes anyja. 
Szenes Matild férjével Turek Jarosz-
1 avval és gyermekeivel. Szenes Mária 
férjével Dérczy Péterrel és gyermekei-
vel. Szenes Jolán. Szenes Jenő nejével 
Vigh Margittal és kis fiával. Szenes 
Béla testvérei. 

— Egyházmegyei közgyűlés. 
Az arad—békési ág. h. p.v. egyház-
megye az idén julius 17-én és 18-án 
tartja meg rendes havi közgyűlését 
Aradon az ág. h. ev. templomban 
Csép eghy György esperes és dr. 
Zsilinszky Endre felügyelő elnöklete 
alatt. A tárgysorozat még nincsen 
kibocsájtva, csupán a közgyűlés napja 
és helye van meghatározva. 

— Művészelőadás. Pintér Imre j 
müvésztársulatával ma estére a városi ' 
színkörben igen sikerültnek ígérkező, 
gazdag és változatos müsoru előadást 
rendez. A műsorról s helyárakról 
részletes felvilágosítást nyújtanak a 
kibocsátott színlapok. 

— Természettudományi tan-
folyam. Krecsmárik Endre képzői 
tanárt, lapunk felelős szerkesztőjét 
ama kitüntetés érte, hogy az ezen 
hónapban Budapesten rendezendő 
természettudományi tanfolyamra a 
kultuszminiszter teljesen államköltségen 
felvette. Sajnálattal értesülünk azonban 
arról, hogy a túlfeszített munka foly-
tán előállott kimerültségére való te-
kintettel, orvosi tanácsra e tanfolyam 
hallgatásáról lemondott. 

— Rendben a tűzoltóság. A 
szarvasi tűzoltóság parancsnokává a 
képviselőtestület Jeszenszky Frigyes 
jegyzőt, alparancsnokká Bikí Nagy Imre 
aljegyzőt választotta. 

— Délelőtti tanítás. A jövő 
tanévtől kezdve a szarvasi főgimnázi-
umban életbe lep a délelőtti tanítás, 
nevezetesen 8 órától d. u. óráig. 
Higiénikus szempontból aligha fog 
előnyösnek bizonyulni ez az egyfoly-
tában való szellemi megerőltetés. 

— Segélyezés. A szarvasi ipar-

testület évek óta bizonyos segélyben 
részesíti az iparostanonciskolai tanfo-
lyamra menő tanitókat. A mostani 
szünidőben is három ilyen tanfolyamra 
menő tanitó közül kettőnek — Pataki 
Jánosnak és Simkovics Pálnak — 
szavazott meg t i z - t i z koronát, Kür-
tösi József ellenben semmit sem 
kapott. 

— Súlyos csapás. Megrendült 
lélekkel olvassuk öreg költőnk levelező-
lapját, melyen fájó szemrehányást tesz 
nekünk azért, hogy a mult számban 
közölt versét (A haza Nemtöje) an-
nyira átalakítottuk, hogy csak a cimét 
hagytuk meg. Könytöl homályos 
szemekkel olvassuk át százszor is 
versben írott levelező-lapját s hogy e 
fájdalmas sorokat az enyészet el ne 
moshassa, e szemrehányó költői leve-
let alább közöljük. Megjegyezzük 
egyszersmind azt is, hogy Bakator 
József udvari lapkihordónkat megbíz-
tuk azzal, hogy minden lap mellé 
egy zsebkendőt is mellékeljen az 
érzékenyebb szívű olvasók számára, 
íme a szomorú sorok : 

Tisztelt szerkesztő ur ! 
Szíves tanácsáért 
Dehogy is haragszom, 
Sőt fáradságáért 

Most csak önt tisztelem 
Ördögi rímekkei 
Igen boglyas hajú 
Egy alkalmi verssel. 

Hogy szerkesztőségét 
Jól gyakorolhassa. 
Fésülésnek legyen 
Borbélya, fodrásszá 

Kívánom folytassa 
Ugy e mesterséget, 
A benyújtott versnek 
Ne hagyja, csak „címet" 1 

A melyhez azután 
Ön írja a verset, 
A melyet, mint tetszik 
Simára fésülhet. 

M. P . 
Irgalmas isten, miért is sujtsz 

oennünket ennyire 1 Mi lesz velünk, 
ha legkedvesebb poétánk is faképnél 
hágy. Öh hát isten vele drága Pali 
bátyánk 1 (Csak oszt vissza ne jö j jön 
valahogy a mindenit! ?) 

— Táncmulatság. A szarvasi 
ipartestület a zászlószentelés! ünnepé-
lyen szereplő: hölgyek és rendező 
fiatalemberek számára táncmulatságot 
rendezett az elmúlt vasárnap az 
Árpád szálló kerthelyiségében. A pom-
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pás iclö rendkívüli kedvezett a mulat-
ságnak s a nagyszámmal egybegyűlt 
vendégek gyönyörködve szemlélték a 
kitünö kedvű fiatalokat. Nemcsak az 
iparos, ele az uri osztály is igen szép 
számmal volt képviselve s a tánc és a 
fesztelen jókedv ki világos kivirradtig 
tartott. E mulatság méltó volt teljesen 
a zászlószentelés} ünnepély nagy s 
fényes sikeréhez. 

— Körösladány villanyvilágí-
tása. Körösladán y községben nagy-
szabású gőztégla-és cserépgyárat fognak 
építeni részvénytársasági alapon. A 
gőztéglagyárat egy villamosságot fej-
lesztő géppel óhajtják ellátni, mely a 
község világítását is ellátná. A községi 
képviselőtestület kötelezte magát, hogy 
a részvénytársaságnak évi 6000 kor. 
pausálét fizet a közvilágításért. A jövö 
évben csaknem bizonyosan megvalósul 
ily módon Körösi adányban a villam-
világitás. 

— A fegyházra itélt Angyal. 
Nemrégiben részletesen megemlékez-
tünk Angyal Jóska viselt dolgairól, 
kinek legutóbbi ténykedése abban 
nyilvánult, hogy f, évi május hó 30-án 
hetipiac alkalmával Király István szen-
tandrási lakos kocsijával szépen el-
hajtatott. De megemlítettük azt is, 
hogy a kéjutazás nem sokáig tartott, 
mert Jóska barátunkat Kondoroson 
szépen elcsípték lovastul, kocsistul 
együtt. A kir. törvényszék most dön-
tött felette olyanféleképen, hogy Jóska 
üljön jó két évet a fegyházban, hátha 
sikerül ezen idő alatt meggyőzni őkel-
mét az „enyém, tied, övé" fogalmak 
kultursociális jelentőségéről? 

— Életmiszerhamsitók Szarva-
son* Tavasszal a debreceni m. kir. 
mezőgazdasági vegykisérleti állomás 
hivatalos megbizottja járt nálunk, ki a 
fűszerárukból s a piacon árusított tej-
ből mintákat vitt magával felülvizsgá-
lat céljából. Kitűnt e vizsgálat alapján, 
hogy néhány szarvasi kereskedő hami-
sított fűszert árult s több gazdasszony 
hamis tejet hozott forgalomba. A kir. 
törvényszék súlyos pénz-és fogház-
büntetéssel sújtotta a tág lelkiismeretű 
hölgyeket és urakat. 

— Megörült Egy fiatal szarvasi 
legény, Kozsuch János, állítólag afeletti 
bánatában, hogy nem sorozták be 
katonának, megörült. A községi kór-
házban helyezték el, a hol kedden 
este irtózatos üvöltést vitt véghez. Az 
elmúlt szerda éjjelén aztán 5 rendőr 
nagynehezen kényszerzubonyba öltöz-
tette a szerencsétlent s csütörtökön 
halnalban kocsin Gyulára vitték. Meg-
döbbentő jelenség, hogy ebben a 
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hónapban összesen 8 ember örült meg 
Szarvason. 

— Ha. a kerékpáron ketten 
ülnek. Jánovszky J á n o s 17 éves 
legény kerékpárra ült és ölébe véve 
Galáth György 4 éves kis fiát, vígan 
száguldott végig a Beliczey-uton. A kis 
gyermek lába azonban véletl énül a 
kerékbe akadt. Mindketten lefordultak 
s a kis fia lábát súlyosan megsértette. 
Első segélyben Takács J . Gusztáv 
orvos részesítette. A gondatlan kerék-
pározót feljelentette Kiszely Mihály 
községi rendőr. 

— Gyilkos ménló. A ménlóval 
nem jó játszani, mivel nem igen érti 
a tréfát, mint a hogy szomorúan 
beigazolódott ez Hruska Mihály gazda 
törökdülöi tanyáján. A gazda bérese f. 
hó 27-én gazdájának kis fiát, az 5 
éves Jánoskát az istálóban levő mén-
lóra akarta ültetni, hogy örömet sze-
reszen a kis gyermeknek. Egyszerre 
csak velőtrázó sikoltás hallatszott, a 
ménló hasba rúgta a fiút, ugy, hogy 
rögtön meghalt, a bérest is ugy meg-
rúgta, hogy életbenmaradásához kevés 
a remény. A kis fiút f. hö 28-án fel-
boncolták s az orvosok megállapították, 
hogy máját teljesen szétrúgta a vesze-
delmes állat. Nagy részvét mellett 
temették el. 

r 

— Bicskázás a fogaton. Mucha 
Mihály szarvasi fuvaros fia, János és 
kocsisa Babinszky János az elmúlt 
vasárnap este, alkohollal telítve, vígan 
kocsikáztak az utcákon, közben be-
fordultak a Vajda-Péter utcába . is. 
Valami felett azonban összevesztek s 
hogy minél harciasabb színezete le-
gyen a dolognak, szurkálni kezdték 
egymást amolyan szegedi csillagos 
bicsakkal. Bicska azonban csak egy 
volt s a jeles ifjak ugy oldották meg 
a dolgot, hogy hol az egyik csavarta 
ki a másik kezéből a bicskát, hol a 
másik s csináltak egypár csinos vágást 
egymáson. A nagy viadal közben az 
egyik vitéz Sziráczky Gyula tanár háza 
előtt kipottyant a kocsiból. Közben 
egy másik fogaton rendörök jöttek s 
elszállították őket lakásukra. Semmi 
súlyosabb bajuk nem lett. De bezzeg 
otthon még aztán jött a fekete leves. 
Az elkeseredett apa ugy fiát, mint a 
kocsist ugy felképelte, hogy ahoz ké-
pest a mohácsi ütközet kismiska. 

— Megy üdüli lo vak. Ecsedi 
Emánuel mesterszállási lakos a szarvasi 
állomásról f, hó 28-án reggel szenet 
akart szállítani. Lovai egyszerre csak 
megvadultak s a kocsival elvágtattak. 
A piactéren Barton Vencel kocsiját is 
megrongálták, egy másik kocsit pedig 
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felfordították, Közben az egyik ló egy 
liegyes karóban súlyosan meg is ser-
tette magát. A mezöturi-uton sikerült 
feltartóztatni a szilaj állatokat. 

— A Zsilinszky fiuk felmen-
tése. Lap u ak logutó bbi számáb an 
megemlékeztünk a Zsilinszky fiuk 
felmentéséről. Az ítélet kihirdetését 
meglehetős egykedvűen fogadták Gyu-
lán, sőt, a mi legszembeötlőbb, 
Békéscsabán se okozott valami külö-
nös szenzátiót. Azt lehetne mondani, 
nogy sokkal nagyobb érdeklődéssel 
várták az ítéletet a megyén kívül álló 
helyek, mint a legközelebbről érdekelt 
megyei községek. A csabai parasztpárt 
legalább ez idő szerint szintén nem 
tanúsít semmi különösebb felháboro-
dást. Ugy látszik teljesen belenyugod-
nak az igazságos és humánus 
ítéletbe. 

— Gyufaoldatot ivott. A 
nyilvánosházak könnyű vérű leányai 
között is akadnak érzékenyebb lelkű 
teremtések, kiknek szivében ha fello-
bog az a leghatalmasabb s legtisztább 
érzés, ők is tudnak boldogok lenni s 
szintúgy boldogtalanok is, ha az égö 
szerelem nem talál viszonzásra, özv. 
Bíró Aníalné örömtanyáján Ballai 
Magda szive is tüzet fogott. Kedvese 
azonban hűtlenül elhagyta s a lány 
szétzúzott szivével nem akart tovább 
élni. Az elmúlt csütörtök délutánján 
öngyilkos lett. Gyufaoldatot ivott. Kór-
házba vitték, a hol aztán állapota 
annyira javult, hogy megmenthető az 
élet számára, melyet annyira meggyű-
lölt csalfa kedvese miatt. 

— A megyei gazdasági egye-
sületről. Békésmegyei Gazdasági 
Egyesület vasárnap reggel 9 órakor 
igazgató-választmányi ülést tartott 
Beliczey Géza elnöklete alatt a kaszinó 
nagytermében. A válaszmányi ülést az 
egyesület közgyűlése követte, amelyen 
az ügyvezető elnök Beliczey Géza 
elnökölt, mert Wenckheim Dénes gróf 
a közgyűlésen elfoglaltsága miatt nem 
jelenhetett meg. 

— Ifjúsági társasvacsora. ügy 
a főgimnáziumi maturált ifjak, mint a 
sikeres képesitövizsgálatot tett tanító-
jelöltek a sikeres vizsga örömére 
társasvacsörát rendeztek. A gimnázi-
umiak f. hó 24-én este tartották az 
Árpád kertbelyiségében, a képzői 
ifjak pedig f. hó 26-án a Lamperth-
vendéglöben. Mindkét helyen a taná-
rok közzül is többen megjelentek s 
kedélyes együttlétben maradtak sokáig 
az önérzettől duzzadó lceblü, boldog 
ifjakkal* 

r-
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— Érettségi és képesítő vizs-
gálati eredmények. A szarvasi ág. 
h. ev. főgimnázium f. hó 23-án végei 
ért érettségi vizsgálatának eredménye 
igen örvendetesnek mondható, a 
menyiben jelesen érett 7, jói érett 11, 
elégségesen érett 12, egytárgyból 
(főleg latinból) bukott 5, többől pedig 
1 növendék. A Inni ló képző képesítő 
vizsgálata is szépen «ikerült. Az ered-
mény következő : Kitűnő oklevelet 
nyertek 2-en 17 százalék, jeles okle-
velet 3-an 25 százalék, jó oklevelet 
4-en 33 százalék, javitóvizsgálatra 
utasíttatott 1 jelölt 8 százalék, ismé-
telni fog 2-tö 17 százalék. Szóbeli 
vizsgálatra bocsáttatott 12 jelölt, kik 
között két magántanuló volt. 

— Dr. Couyelat, a francia orvos, 
írja: Egy betegemnek adtam a természetes 
Ferencz József-keserüvizből, aki kitűnően 
meggyógyult, pedig akármilyen hashajtót 
használt azelőtt, nem volt hatása nála. — 
A valódi Ferencz József-keserüviz füszerüz-
letekben és gyóg'ytárakban kapható. A szét-
küldési-lgazgatüsag Budapesten. 

— Szarvas, Paris, London egy 
sorba került a sikkes, tartós és finom cipő-
készítés terén, a mióta S z ű c s József 
(Árpád bazár) korunk jelszavával, a hala-
dással tartva készíti a legszebb kivitelben, a 
hygienikus, elegáns, könnyű cipőket. 

Köszönet nyilvánítás. 
Mindazon rokon ós jó barátnak, 

kik felejthetetlen édes Apánk elhunyta 
felett érzett mély fájdalmunkat részvé-
tükkel enyhítették, az egész család ne-
vében ez uton fejezzük ki hálás kö-
szönetünket. 

Özv. FUCHS SÁMUELNÉ és családja 
B.-Szentandrás. 

Szarvas nagyközség alólirott elöl-
járósága ezennel közhírré teszi, hogy 
a bikazugi herelermés második ka-
szálása 1911 . évi julius hó 4-én 
(kedden) d. e. 9 órakor a helyszínen 
tartandó nyilvános árverésen készpénz 
fizetés mellett el fog árvereztetni. 

Szarvas, 1911. juníus hó 3 0 . 

Az elöl járóság nevében: 

J E S Z E N S Z K Y s. k. R O S Z I K s. k. 

h. fő jegyző . 

A K A R J A, 
Ixogrsr s z é p s é g é é r t 
egész világ? o s ó d á l j a ? 
Akkor vásároljon szépito-szeroket és külön-
leges francia illatszereket L i t a u s z k y Pál 
fodrász üzletében, amelyek nemcsak első 
rangúak, hanem páratlanul o l c s ó k is 

Húszár A. 
lak ás, bútorozott szoba, üzlethelyiség 
fővárosi és vidéki ingatlan vétel-ela-
dási és hirdetési irodája, B í idap^St , 
Z n o y i - t i t c z a I- ö r ^ b a n j p a l o t a . 
Külön osztály ingatlan, birtok, fővá-
rosi házak vételére, eladására, cserére. 
Ezenkívül mindennemű ügyben 5 kor, 
előleges beküldése mellett utbaigazi-
tást, felvilágosítást acl. E czélra külön 
informatiós osztálya van. V á l a á z b c -

Legmegbízhatóbb vállalat. Első 
rangú ajánlatok. 

vánja, hogy ebbeli szándékát alólirott 
községi jegyző hivatalos helyiségében 
a lehető legrövidebb idő alatt je lentse 
be, hol is bővebb falvilágositást nyer-
hetnek. 

Szarvas, 1911 . juníus hó 30 . 

Az elöl járóság nevében : 

J E S Z E N S Z K Y s. k. R O S Z I K s. k. 
bíró. 

Nyomatott Sámuel Adolf könyvnyomdájában 
Szarvason 1911-ben. 

Nirdetn)$Qy-
Alólirott községi elöljárók ezen-

nel közhírré teszik, hogy a vakok 
budapesti országos intézetében az 
idősb báró Wodiáner Albert által két 
vak gyermek kiképzése céljából léte-
sített alapítványi hely megürülvén, 
arra pályáyat hirdettetik s felhivatnak 
mindazok, kiknek oly szegény sorsú 
tanköteles korú vak gyermeke volna, 
a ki a pályázati feltételek szerint a 
fölvételre alkalmas és a felvételét ki-
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Czip^Sz üzl^t 

SZARVAS. 

Hibás lábaknak a 
legipszelését elvál-
lalom. Utána helyes 
czipők müizléssel 

készíttetnek el. 

ElSőreodc i cz ipéSzciz le t (az Árpád bazár-helyiségben), a hol a 

legjobb anyagból müizléasel készített modern szabású czipők kaphatók. 

Megrendelések a láb természetes felvétele után (uj eljávás) kü-

lönös gonddal és ízléssel készíttetnek el. 

Magyar, angol és trancia szakismerettel dolgozom, miután a 

Na^y Mélt. Magyar Kir, Kereskedelmi kormány támogatása révén tanul-

mányoztam a czipészet technológiáját, miből jeles eredménnyel vizsgáztam 

TiSzta, fii)on? njodsri) njíi i jka az iráoyeken) . 

Kérem a nagyrabecsült közönség kitüntető pártfogását 

S Z Ű C S J Ó Z S E F 
c z i p c S z n j e s t e r . 

A legjobb gummisarkok, 
krémek, selyemfüzok eszközlöm, úgyszintén 

és remezból kaphatók. 
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vegyileg 
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ruhát, kelmét, csipkét bármilyen anyagból elfejtés nélkül a Ieg-
tökéleletesebben Süveges János kelmefestő és vegytisztitó intézete 
B.-Szarvas Kereszt-utca 168. sz. a. Gyászeseteknél a ruhák 24 óra 
alatt festetnek. Vidéki megbízások pontosan azonnal készülnek. 

Fűkaszáló aratógép és földmívelö eszközök 
' ra . 

T o r o n t o , Északamerika. 

á g l e g j ® i s b g y á r t m á n y a i . 

Árjegyzéket k í v á n a t r a ingyen küld a " « S 

M a s s e s r - H a r r i s C= R - . T . 
B u d a p e s t , A l k o t m á n y - u . 2 3 , s x , 

vas és fűszer kereskedő 

K O N D O R O S O N 

egy jó családból való | 

F I Ú T 
tanoncul felvesz, amely 1 — 2 girnn 

végzett előnyben részesül. 

3 — 4 

1911. július 2, 

A legújabb rendszerű feansicDt 
ny&FSQlaj« és gp'EŰ&öcaű (ssé.pj&~ 
k e k z ^ t e ^ ctiaHQ.mifee.ff&ncie-sSâ k és 

mindennomü rc>;©g§® 
gagdasdgt g&p&k&t szállítunk, 
azoknak kifogásialan üzeméért a 
legmesszebbmenő felelőséget elvál-
laljuk. íVIJateök átalakítását, szak-
szerű bívendezé-él', úgyszintén 
mindenné r ü gazdasági: gép,©fe, 

g y o r s és m e g b í r h a t ó j a v í t á s á t , 
g'dgkazan falJtr'©pe4&s és 
cttámiíy e l t ö l t és ko,váG&Q»llt t á r -
gyak aujlogépj töFP'asgtásat |dtát® 
llasy gIígsq áirak és fe&dv&gil fis©«* 
tésL f e l t é t e t c f t e M e t t elvállaljuk: 

csereüzleteket előnyös feltételek mellett kötünk^ 
Egyben felhívjuk a földbiitokos-, 

urak szíves figyelmét az általunk 
készített tteediefS és sEágadios nnétr* 

úgyszintén elvállaljuk 
bármilyen mérlegek javítását é s 
újra hitelesítését. — Árjegyzéket 
Ingyen és (áéptrceatv© küldünk. 

Trencséirpi ésKellerSzolnol^: 
1 3 — 5 2 rnalomépitészet és gépgyár. 

I M AZÚR A VILMOS 

Kapható . 

a i z ^ i K T ^ ^ s o i s r , 
a SÜberstein-féle udvarban, a plébánia mellett 

J a v itáusolsra/t 
j - u i t á r L ^ o s a r L 

e l - v á l l s i l o f e . 

Örökös állást 
nyerhet bárki havi 500 korona jövedelemmel» ha 
sorsjegyek részletfizetésre való eladásának képvise-
letét a Budapesti Erzsébetvárosi Takarékpénztár 
Részvénytársaságnál (Budapest, VII., Károly-körut 13) 
elvállalja. Szakértelem nem szükséges, mint mellék-
foglalkozás is űzhető. Alaptöke 7 millió korona. 4—13 

Két szobás utcai lakás a szükséges 
mellékhelyiségekkel együtt kiadö. Bő-
vebbel Gróf Andrássy-ulca 144. h. sz. 
Andrássy-féle ház. 12 — 

Kiadó lakás. 
Két szobás lakás konyhával és speiz-
zal udvarban, Blaskó János Kossuth-
utcaí házában kiadó. 3 — 3 

beszélni tanít évek hosszú során ál kipróbált és-

kitűnően bevált gyakorlati módszerrel 

Weinberger Simon nyug. tanító, 
J a k i k HL ker., Köröspart 90. sz, Brachna-féle ház* 

t 



SZARVAS ES VIDÉKE 

Felhívjuk a földbirtokos urak szíves figyelmét £ 

aiapkamalu törlesztéses 
kölcsönre, mi íúldbirtokra 
igen kedvező főtételekkel 
és fizetési m ulozatokkal 
lesz e n g e d é l y e z v e , 

r é g e b b i d r á g á b b k a m a t ú 
kölcsönöket átcserélünk, 
convertóiunk bélyegniente-
sen törlesztéses kölcsönre, 

Felvilágosítást díjmentesen adunk. 

T R E N C S É N Y I É S H E L L E R 
központi jelzálogbank és váltóüzlet 

14-52 SZOLNOK, 
közvetlen a személypályaudvar közelében 

Patyi Antal és Vince kiskunmajsai la-
kosok tudomására hozzák az érdek-
lődőknek, hogy Mezőtúron a Gazda-
sági Takarékpénztár helyiségében saját 
termésű különféle boraikból raktárt 
létesítettek. A venni szándékozók for-
duljanak bővebb felvilágosításért a 
fönt említett helyre. 8 — 2 0 

KI AKAR LENNI 7 
Kevés hölgy van a világon, ki a 

FÖLDKS-félc 

MARGIT-CREME 
arckenőcsot ne ismerne. A bor min-
dennemű tiszhUtíin^ma, szoplöl, pattíi-
nusi, mítoszért, imijfolioi, láncosát slb. 
gyorsan és biztosan ^itávolit es az arc 
ideális, szop e-i üde lesz. Nemcsak az 
arcbőr, hanem nyak, váll es Kéz fe-
hérítésére és szópiiésero is legalkal-

masabb 
Az oss7.es szepilős/.erek között a 

Fiss-fsb M a r g i t-C réme 
örvend a lumiagvobb kelendőségnek, 
mert teljcsm ári álmatlan és zsírtalan. 
Nagy tégely 2, kiesi 1 korona, minden 
gyógytárban ós drogériaban. — Kiváló 
Loiiett-cikkek : Margit hülgypor (3 sain-
bon) 1 20 kor., Margit-szappan 70 fíll., 
Margit-fogpép I korona, Margit-arcviz 

I korona. 
Tessék a záróvédjegyre ügyelni es 
csakis eredeti készítményt elfogadni, 
melynek ártalmatlanságáért ós kitűnő 

hatásáért felelőséget vállalok. 

Készíti és postán küldi: 

Kapható Szarvason: Bugyia Andor, Miklósi 
Pál, Csábrády János gyógyszertárakban 7—7 

rrî is 
Mindazoknak, kik meghűlés, gyomorrontás, hányás, nehezen emészt-

hető, forró vagy tnlbideg ételek élvezete, vagy rendetlen életmód következté-
ben gyomorbajban, u. m. 

g-yoaaiorkatarus-, gyomorgörcs-, g^orn.orfá,jsás-, 
emésztési zavarok, vagy elnyálkásodásloan 
szenvednek, ezennel ajánlunk egy jó háziszert, melynek kitűnő hatása már 
évek hosszú során át kipróbáltatott Ezen szer a 

rak 99 a 

m 

Ezen növénybor kitilnő gyógyerejü növényekből, jó borral van készítve 
es erősíti és élénkíti az emésztő szerveket. Növénybor megszünteti az emész-
tési zavarokat és elősegíti az egészséges vér ujjáképződését. 

A növénybor idején valő használata a gyomorbajosok legtöbbjét már 
csirájában elfojtja, Azért ezt használni senki el ne mulassza. Tünetek, mint : 
Fejfájás, büfögés, gyomorégés, szélgörcs, hánvással járó émelygés, amelyek 
chronikus (idült) gyomorbaj oknál fokozott mértékben (ellépnek, legtöbbször 
már néhányszori ivás után megszűnnek. 

S 2 é l r r e l s : a d . é s t és ennek kellemetlen következményeit, mint : 
szorulást,^ hátfájdalmakat, szívdobogást, álmatlanságot épugy mint vértorló-
dást a májban, vér- és verőcérrendszert (hámorrhoidiens bántalmak) ezen 
növénybor gyorsan eltüntet. „Növénybor" megszünteti az emésztési zavarokat 
és könnyű székletet előidézve, eltávolítja a gyomorból az alkalmatlan anva-
g kat. 

Soványság, sápadtság, vérszegénység és erőtlenség többnyire 
rosz emésztés hiányos vérképződés és a máj beteges állapotának következ-
ményei. Kivágvtalanság-, lankadtság- és búskomorság mellett épugy mint 
gyakori fejfájás és éjjeli állmailanság között ily bajokban szenvedő egyének 
sokszor lassanként elsenyvednek. 

„Mövénijboi1" az elgyengült BIBÜBÍŐIIB^ uj impa l^ fe ad. 
„Növény bor" fokozza az étvágyat, elősegíti az emésztést és a test gya-

rapodását, működésbe hozza az anyagcserét, gyorsítja a vérképződést, csil-
lapítja a felizgatott idegzetet és ui életkedvet teremt. Ezt igazolja számtalan 
elismerés és köszönőlevél. 

Növcnybor kapható 3 és 4 koronás palackokban a szarvasi, sztandrási, 
mezőtúri, gyomai, endrődi, p.-csabacsüdi, kunszentmártoni, p.-istvánházai, 
cibakházi, tiszaföldvári, turkevei, dévaványai, körösladányi, mezöberányi, 
kondorosi, bánfaU'i, csépai, csongrádi, szentesi stb. valamint Magyarország 
kisebb és nagyobb helyiségeinek gyógyszertáraiban. 

A szarvasi gyógyszertárak nagyban is szállítanak „Növénybort" 3 pa-
l i k t ó l kezdve eredeti árban az ország minden vidékére, 

— Óvakodjunk utánzatoktól! — 
éf\úú kizárólag HubePt UII^ich-fálB nöVBntJbotá. 

Növényborom nem titkos szer. Alkatrészei a következők : malagabor 450 ,0 , 
M i t b o r s z e ; z lüO<0< glycerin 100,0, vörösbor 240,0, korísfanedv 150,0, cseresznye-
"^fM s z " r p édeskömény, ánizs, ilonagyökér, amerikai erőgyökér, euciangyö-
m m kér> eaimosgyöiíér a Ju,0. Ezen alkatrészek osszevegyilendők. 3—18 

íí-r—« 

Tisztelettel tudatom Szarvas és Vidéke nagyérdemű közönségével, hogy ju l ius hó 
20-án gépemmel Szarvasra megyek 

toltisztitási n)üi)kálatokat Végezoi 
amikor ugyanis a régi és használat által elromlott, fertőzött, csomós, poros vagy molyos 
ágytollakat gépemmel egészen ki t iszt í tom, magasfoku gőzzel disinficiálora, kimosom, meg-
szárítom és annyira fellazitom, hogy szebb és jobb lesz mint újkorában volt. De miután 
ezt csak ugy tehetem, ha nagyobb mennyiségű tol lesz tisztítandó ennélfogva kérem 
Szarvas és Vidéke n. é. közönségét, hogy e lap szerkesztőségének jelentse be hány kgr. 
tollat óhajt tisztitatni, — Tisztelettel kérem a n. é, közönséget, hogy e tekintetbeni szol-
gálataimat igénybe venni szíveskedjen, biztosítva gondos és lelkiismeretes munkálatról. 

Maradok C t a C T O f t l / a I á n n í ágytollak tisztító-vállalat tulajdonossá 
kiváló tisztelettel « J d l J U d B . - C S A B A Damjaních-utca 2. 

2—3 

Beliczéy-u. 9. sz. a- 2 szoba, 

és a hozzátartozó mellékhelyiséggel 

együtt azonnal kiadó. 

H 
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Ha látlak oh Zacherlin a szivem is dobban, 
Be nem fogadlak el, ha kínálnak tokban. 
Tokban ami van, haszontalan dih, dáb; 
Attól ugyan n e d ö g l i k , se féreg se sváb. 

\ \ - v 

f V\ 

Zacherlin üvegekben I Ez az igazi szer! 
Legyen áldott a ki készít százszor és ezerszer. 
S valahol függ a Zachcrlin plakát : 
Ott kapható Zachcrlin egész éven át, 
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